
 

   

Плевен чества 147 години Свободна България!
понеделник, 03 март 2025

Стотици плевенчани се стекоха днес на централния площад „Възраждане” в Плевен, за да се включат в
тържествения ритуал по повод Националния празник на България - 3 март. Присъстваха председателят
на Общински съвет - Плевен, доц. д-р Иван Малкодански, общински съветници, кметът на Община
Плевен д-р Валентин Христов и неговите заместници, народни представители от 51-ото Народно
събрание на Република България, избрани от 15-и Плевенски многомандатен район, областният
управител Николай Абрашев и заместникът му Виолета Иеремиева, военнослужещи, граждани.
Облечени с униформи и строени бяха и ученическият гвардейски отряд от ОУ „Д-р Петър Берон” и
младите ботевци от НУ „Христо Ботев”. Бригаден генерал Юлиян Радойски, началник на гарнизон
Плевен, прие почетния караул.

Ритуалът започна с издигане на националното знаме и панихида в памет на загиналите, отслужена от
свещеници от православните храмове в града. В словото си кметът д-р Валентин Христов припомни за
високата цена на мира и Свободата и колко е важно да ги съхраним:

Пред Параклис мавзолей „Св. Георги Победоносец” бяха поднесени венци и цветя в знак на
признателност към загиналите. Паметта на героите беше почетена с минута мълчание. 

Честванията в Плевен продължиха с празничен концерт в препълнената зала на ДКТ „Иван Радоев“, с
участието на Трио „Тенори D`Amore“ - Михаил Михайлов, Росен Ненчев, Емил Павлов; Преслав Марков,
Виолета Боянова, Ралица Хайдърска и Северняшки ансамбъл за народни песни и танци „Иван Вълев“.
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В тържествата, посветени на Освобождението на България – 3 март, със шествие през централната
пешеходна улица „Васил Левски“ и концерт на пл. „Възраждане“ се включиха Клуб за народни танци
„Веселяци“.

От 15.00 часа днес пред Панорама „Плевенска епопея 1877“ ще се проведе традиционният концерт на
фолклорен състав „Луди – млади“.

От 18.30 часа на централния площад „Възраждане“ в Плевен ще започне тържествена заря - проверка
по повод Националния празник на Република България. Преди зарята да започне, ще бъдат прочетени
имената на загиналите за Свободата на България.

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК, ПЛЕВЕН!
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